「MARUHON FUKUOKA」取材・撮影会のお知らせ

いつも格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、この度の「MARUHON FUKUOKA」並びに「マルホン福岡ショールーム」グランドオープンに際しまして、2020 年 1 月 16 日(木)に報道関係者様向けの取材・撮影会を開催いたします。

ご多用のところ大変恐れ入りますが、ぜひご参加くださいますようお願い申し上げます。

記

日時 1月16日 (木) 13時00分~14時00分 (受付12時45分~)

会場 MARUHON FUKUOKA

概要

(福岡県福岡市中央区浄水通5-1)

TEL: 092-406-9236

※当日の緊急連絡先:080-3158-0951

(スタッフ携帯)



※受付は近隣に設けております。まずは以下の場所にお越しください。

Wグランラセーレ福岡(福岡県福岡市中央区浄水通5-7) URL: https://w-fukuoka.jp/MARUHON FUKUOKA についての取材、外部及び内部撮影

- 上記受付にてスタッフに名刺をお渡しください。
- 同時刻に複数名のご来場が予想されます。混雑する場合がありますが、あらかじめご容赦ください。
- 取材・撮影内容を掲載された紙誌等は、お手数ですが下記までご送付ください。 〒810-0028 福岡県福岡市中央区浄水通 5-1 MARUHON FUKUOKA 株式会社マルホン 広報担当 大山宛
- 同日 14 時より、近隣会場にてレセプションパーティを予定しております。あわせてご参加いただけますと幸甚です。

以上

<本件に関するお申込み・お問合せ先> 株式会社マルホン 広報担当 大山

TEL: 092-406-9236 Email: cs@maruhon.com